
 

Notulen Algemene Leden Vergadering 2025 
 

 

Locatie: Paviljoen SV Odijk 

Datum: 6 november 2025 

Inloop: 20:30 uur 

Starttijd: 21:00 uur 

 

Voorgangers: 

Voorzitter: aanwezig 

Penningmeester: aanwezig 

Secretaris: aanwezig 

Jeugdvoorzitter: aanwezig 

 

 

 

Agendapunten:  

 

1. Opening door de Voorzitter 

 

Voorzitter heet iedereen welkom tijdens de ALV van 2025. 

 

2. Mededelingen 
(O.a. Bestuursverantwoording 24/25) 

 

De bestuursverantwoording 24/25 ligt ter inzage tijdens de ALV beschikbaar.  

Er zijn afgelopen jaar al diverse successen/doelen behaald.  
De verantwoording is op te vragen via secretaris@sv-odijk.nl.  

 

3. Vaststellen notulen ALV 2024 
 

Notulen worden goedgekeurd. Eén lid merkt op dat zij niet is benaderd voor de kascontrole.  
 

4. Financieel jaarverslag incl. toelichting seizoen 2024-2025 

 

De penningmeester licht de financiële stukken toe.  

We hebben het jaar positief kunnen afsluiten.  

Stukken zijn op te vragen via penningemeester@sv-odijk.nl. 

 

5. Verslag Kascommissie 
(O.a. verkiezing nieuwe kascontrole commissie) 

 

Kascontrole is gedaan door de voorzitter kascontrolecommissie, en geeft hier verslag van.  
Hij geeft aan dat de financiële stukken er goed uitzagen en dat er geen bijzonderheden zijn 

gevonden.  

Wel vooral ook gekeken naar de toekomst. Hij geeft daarbij aan dat er nu uitgegaan wordt 

van inkomsten die niet zeker zijn voor de toekomst. Wat verder opvalt zijn de erg hoge 

verbruikskosten (gas ed.). Weinig opbrengst van de zonnepanelen. Waarom dat zo is, is nog 

niet helemaal duidelijk. Wellicht over naar een andere leverancier.  

 
Hij adviseert de ALV om het bestuur decharge te geven. Voor de nieuwe commissie is een 

nieuwe voorzitter aangewezen. 
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6. Decharge Penningmeester en Bestuur 
 

Decharge wordt verleend aan de penningmeester en het bestuur. 
 

7. Vaststelling jaarrekening 2024-2025 

 

Jaarrekening wordt vastgesteld. 

 

8. Toekomstplannen paviljoen  

 

De paviljoencommissie geeft aan dat het gebouw er inmiddels bijna 30 jaar staat. En er 

weinig onderhoud gepleegd is in die tijd.  

Er zal nu veel moeten gebeuren om e.e.a. te moderniseren, opknappen en hufterproof 

(buiten) te maken. De functie moet sportkantine blijven, maar moet natuurlijk ook verhuurd 

kunnen blijven.   

Daar is veel geld voor nodig wat er niet is. Er wordt gedacht aan crowdfunding, sponsorloop 

etc. om dit te realiseren. 

 

Een lid merkt op dat het kaarten heeft aangegeven dat de tafels aan vervanging toe zijn. De 

paviljoencommissie geeft aan dat deze ook zeker op de lijst staan om deze zomer te 

vervangen.  

 

9. Vaststellen begroting 2025-2026 

 

De penningmeester presenteert begroting. Stukken zijn op te vragen via 

penningmeester@sv-odijk.nl. 

 

Uitgaven: 
Er is hier een extra post opgenomen van 12k voor de infill van het kunstgras. De voorzitter 

licht dit toe. Geeft aan dat er nog discussie met het sporthuis is (welk onderhoud is voor 

wie/wat is er precies wel niet nodig). Maar geeft ook aan dat er wel veel meer gebruik van 

het kunstgras gemaakt wordt dan van tevoren bedacht werd, dus ook meer slijtage.  

Na dit jaar wil het bestuur hier jaarlijks ook een extra bedrag voor reserveren (maar dan 

waarschijnlijk 3 à 4k).  

 

Inkomsten: 

Minder inkomsten door minder leden.  

 

10. Voorstel contributieverhoging 2026-2027  

 

Gezien de hoge kosten en het teruggelopen aantal leden zal er een forse 

contributieverhoging nodig zijn. 

Dit komt neer op het volgende voorstel: 

 

Categorie   2026/2027   

 

35+ / 45+ (vrijdagavond) €    95,00  

Senioren   €  265,00 

Onder 16 t/m Onder 19 €  190,00 

Onder 12 t/m Onder 15 €  175,00 

Onder 8 t/m Onder 11 €  160,00   

Bambino’s   €    65,00 
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Contributieverhoging wordt mee ingestemd.  
 

11. Rondvraag 

 

Een lid geeft aan dat zij jasjes heeft gezien van SV Odijk bij de kringloop met sponsoring. 

Zij vond dit vreemd. De sponsorcommissie geeft aan dat deze destijds gegeven zijn en men 

dus zelf kan kiezen wat er later mee gedaan wordt.  

 

Een lid zegt dat de printer niet werkt. Er gaat gezorgd worden voor uitleg over de printer 

werkt.  

 

Een lid vraagt wat er gedaan wordt aan alle fietsen op het terrein (buiten de fietsenrekken) 

en de auto's op maandagavond. Hij vindt dat we hier beleid op moeten maken. De 

jeugdvoorzitter zal dit meenemen naar de trainers, zodat zij de kinderen er op kunnen 

wijzen.  

De penningmeester heeft het autoprobleem meerdere malen aangegeven bij de 

contactpersoon van de kaartclub, maar Paul zal dit nogmaals bespreken met de kaartclub.  

 

Een lid van 7x7 voetbal vraagt of het een idee is om het vrijdagavondvoetbal meer te 

promoten. Goed voor de omzet.  

 

Een lid heeft gevraagd of de salderingsregeling geen problemen op gaat leveren. Volgens de 

Voorzitter is dit niet aan de orde aangezien we meer verbruiken dan opleveren.  

 

12. Afsluiting 

 

Iedereen wordt bedankt voor zijn aanwezigheid en de vergadering wordt afgesloten. 

 


